

НОВОСТЬ

06.12.2017

## ЛУКОЙЛ И УДМУРТСКАЯ РЕСПУБЛИКА ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ В СФЕРЕ ДОРОЖНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Компания «ЛУКОЙЛ» и Удмуртская Республика заключили соглашение об обеспечении дорожного хозяйства региона битумными материалами нового поколения. Документ подписали генеральный директор ООО «ЛЛК-Интернешнл» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Максим Дондэ и председатель Правительства Удмуртской Республики Ярослав Семёнов.

Соглашение предусматривает поставки дорожной отрасли Удмуртской Республики битумных материалов ЛУКОЙЛ, позволяющих увеличить срок службы дорожных покрытий. Стороны договорились об организации на дорогах Удмуртии экспериментальных участков, где будут применяться инновационные материалы для оценки характеристик, позволяющих оптимально соответствовать климату и условиям эксплуатации автодорог в регионе.

Результаты научно-исследовательской работы будут учтены ЛУКОЙЛом для корректировки характеристик поставляемых в Удмуртию битумных материалов. Компания и Республика также будут проводить совместную работу в сфере повышения квалификации специалистов-дорожников, которым предстоит применять новые материалы.

Справка:

ООО «ЛЛК-Интернешнл» с июня 2017 года осуществляет функции единого центра управления бизнесом битумных материалов Группы «ЛУКОЙЛ». Ориентируясь на перспективные требования дорожной отрасли, компания разрабатывает линейки высокотехнологичных битумных материалов для производства на заводах в Волгограде, Нижнем Новгороде и Перми.